

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE TRABAJO, MIGRACIONES Y SEGURIDAD SOCIAL

12868 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal en Sevilla. Objeto: servicio de limpieza de las sedes de la Dirección Provincial y Almacén Provincial en Sevilla. Expediente: SE-1/2019.*

Corrección de errores y modificación de plazo de presentación de solicitudes de participación publicado en anuncio 10395 de BOE número 60 de 11 de marzo de 2019:

Punto 19: Plazo de recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: "Hasta las 23.59 horas del 4 de abril de 2019", debe decir: Hasta las 23:59 horas del 5 de abril de 2019".

Punto 21.2.1: Apertura sobre oferta económica 24 de abril de 2019 a las 12:00 horas. Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal en Sevilla. C/ Botánica, s/n, donde dice: "41500 Sevilla", debe decir: "41015 Sevilla".

Sevilla, 18 de marzo de 2019.- El Director Provincial del SEPE (Sevilla) P.S. (Disp. 1.ª 7.4 Resol. del Director General del SEPE de 6/10/08), Enrique González González.

ID: A190015081-1